
ATA DA 41ª SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA
EM 6 DE FEVEREIRO DE 2023

DATA DA AFIXAÇÃO NO QUADRO: 23 DE FEVEREIRO DE 2023.
DATA DE SUA APROVAÇÃO: SESSÃO DE 6 DE MARÇO DE 2023.

ATA da Quadragésima Primeira (41ª) Sessão Ordinária, da Terceira (3ª) Sessão Legislativa,
da  Décima  Oitava  (18ª)  Legislatura,  da  Câmara  Municipal  da  Estância  Turística  de
Paraguaçu Paulista. Realizada aos seis (6) dias do mês de fevereiro (2) do ano de dois mil e
vinte e três (2023), às 19h, na sede da Câmara Municipal, Palácio Legislativo Água Grande,
situada na Rua Guerino Matheus, nº 205, nesta cidade. A Sessão foi presidida pelo Vereador
PAULO  ROBERTO  PEREIRA e  Secretariada  pela  Vereadora GRACIANE  DA COSTA
OLIVEIRA CRUZ,  que efetuou a chamada e verificou estarem presentes os Vereadores:
CLEMENTE DA SILVA LIMA JUNIOR,  DANIEL RODRIGUES FAUSTINO,  DELMIRA DE
MORAES JERÔNIMO, DERLY ANTONIO DA SILVA, FÁBIO FERNANDO SIQUEIRA DOS
SANTOS,  JOSÉ ROBERTO BAPTISTA JUNIOR,  MARCELO GREGÓRIO,  RICARDO RIO
MENEZES  VILLARINO,  RODRIGO  ALMEIDA  DOMICIANO  DE  ANDRADE,  VANES
APARECIDA PEREIRA DA COSTA e  VILMA LUCILENE BERTHO ÁLVARES.  Havendo
quórum regimental  o  senhor  Presidente  declarou aberta  a Sessão e sob a proteção de
Deus, iniciou os trabalhos. Para conhecimento de todos, o senhor Presidente informou que
as imagens e o som da Sessão estavam sendo transmitidos em tempo real à internet. Em
seguida,  nos  termos  regimentais,  seguindo  a  ordem  alfabética  dos  nomes,  o  Vereador
DANIEL RODRIGUES FAUSTINO fez  a  leitura  de  um  texto  bíblico.  Na  sequência,  em
atendimento ao § 5º do art.  247 do Regimento Interno, o senhor Presidente anunciou a
realização do sorteio dos nomes dos senhores Vereadores, para utilização nas votações das
matérias em pauta na Sessão, convidando as Vereadoras VANES APARECIDA PEREIRA
DA COSTA e VILMA LUCILENE BERTHO ÁLVARES para acompanharem tal procedimento
junto à senhora Secretária. Terminado o sorteio, a ordem dos nomes ficou assim constituída:
1º)  FÁBIO FERNANDO SIQUEIRA DOS SANTOS, 2º)  DERLY ANTONIO DA SILVA,  3º)
MARCELO  GREGÓRIO,  4º)  RODRIGO  ALMEIDA  DOMICIANO  DE  ANDRADE,
5º) RICARDO RIO MENEZES VILLARINO, 6º) PAULO ROBERTO PEREIRA, 7º) VANES
APARECIDA PEREIRA DA COSTA, 8º) DANIEL RODRIGUES FAUSTINO, 9º) GRACIANE
DA COSTA OLIVEIRA CRUZ, 10º) JOSÉ ROBERTO BAPTISTA JUNIOR, 11º) DELMIRA DE
MORAES JERÔNIMO, 12º) CLEMENTE DA SILVA LIMA JUNIOR e 13º) VILMA LUCILENE
BERTHO  ÁLVARES.  Em  seguida,  foram  aprovadas  por  unanimidade  as  Atas:  da  39ª
Sessão  Ordinária  realizada  em  21/11/2022,  da  35ª  Sessão  Extraordinária  realizada  em
24/11/2022, da 36ª Sessão Extraordinária realizada em 01/12/2022, afixadas no quadro para
conhecimento desde o dia 05/12/2022, e também, da 40ª Sessão Ordinária realizada em
05/12/2022,  da  37ª  Sessão  Extraordinária  realizada  em  15/12/2022,  da  38ª  Sessão
Extraordinária  realizada  em  21/12/2022  e  da  39ª  Sessão  Extraordinária  realizada  em
21/12/2022,  afixadas  no  quadro  para  conhecimento  desde  o  dia  22/12/2022.
Excepcionalmente, às 19h10min, para atendimento ao art. 4º do Código de Ética e Decoro
Parlamentar – Resolução nº 79, de 10/12/2009, os trabalhos da Sessão foram suspensos
para  a  eleição  da  Comissão  de  Ética  Parlamentar  -  CEP,  mandato  biênio  2023-2024.
Consultados pela Presidência, os seguintes Vereadores se inscreveram como candidatos
aos  cargos  da  referida  Comissão:  1)  CLEMENTE  DA SILVA LIMA JUNIOR,  2)  JOSÉ
ROBERTO  BAPTISTA JUNIOR,  3)  RICARDO  RIO  MENEZES  VILLARINO,  4)  VANES
APARECIDA PEREIRA DA COSTA e 5) VILMA LUCILENE BERTHO ÁLVARES. Em seguida,
o senhor Presidente informou que o procedimento da votação se daria por meio de cédula
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pessoal,  distribuída a cada Vereador, e que cada um deveria votar em três nomes para
compor  a  Comissão.  Informou,  ainda,  que  os  três  Vereadores  mais  votados  serão  os
membros titulares da Comissão e o quarto Vereador mais votado será o membro suplente.
Realizada  a  votação  as  cédulas  foram  recolhidas.  Com  acompanhamento  do  senhor
Presidente e dos Vereadores Daniel Rodrigues Faustino e Rodrigo Almeida Domiciano de
Andrade, a 1ª Secretária da Mesa Diretora procedeu à apuração dos votos, cujo resultado
ficou da seguinte forma: o Vereador CLEMENTE DA SILVA LIMA JUNIOR recebeu oito (8)
votos,  o  Vereador  RICARDO  RIO  MENEZES  VILLARINO recebeu  dez  (10)  votos,  a
Vereadora  VILMA LUCILENE  BERTHO  ÁLVARES recebeu  oito  (8)  votos,  a  Vereadora
VANES APARECIDA PEREIRA DA COSTA recebeu  sete  (7)  votos  e  o  Vereador  JOSÉ
ROBERTO BAPTISTA JUNIOR recebeu seis (6) votos. Registre-se que a Vereadora Vanes
Aparecida Pereira da Costa, de acordo com a votação recebida, seria o membro suplente da
Comissão de Ética. Porém, pela ordem, se dirigiu a Presidência manisfestando verbalmente
a desistência do referido cargo, ficando o Vereador José Roberto Baptista Junior eleito pra
tal função. Finalizadas as votações, o senhor Presidente comunicou que, de acordo com o
preconizado pelo Código de Ética e Decoro Parlamentar, a Comissão de Ética Parlamentar
– CEP, mandato biênio 2023-2024,  fica composta pelos seguintes Vereadores: Membros
Titulares  –  1)  CLEMENTE  DA  SILVA  LIMA  JUNIOR,  2)  RICARDO  RIO  MENEZES
VILLARINO e  3)  VILMA LUCILENE  BERTHO  ÁLVARES;  Membro  Suplente  –  4)  JOSÉ
ROBERTO BAPTISTA JUNIOR. Em seguida, o Presidente informou que a Comissão eleita
terá o prazo de cinco (5) dias úteis, conforme disposto no parágrafo 2º do art. 4º do Código
de Ética, para indicar os Vereadores que ocuparão os cargos de Presidente, Vice-Presidente
e  Corregedor  Parlamentar,  comunicando  a  Presidência  sobre  essa  decisão.  Dando
prosseguimento à Sessão, informando que as cópias das matérias do Expediente foram
devidamente  disponibilizadas aos senhores  Vereadores,  em atendimento  ao art.  228 do
Regimento Interno, o senhor Presidente deu início à apreciação dos papéis do Expediente,
como segue: I - MATÉRIAS SEM NECESSIDADE DE DELIBERAÇÃO NO EXPEDIENTE -
1)  INDICAÇÕES:  1.1) De  autoria  do  Vereador  DANIEL  RODRIGUES  FAUSTINO,  as
Indicações: 1.1.1) Nº 001/23, indica ao sr. Prefeito Municipal a pintura de faixa amarela na
Rua André Luis Briso em frente ao nº 268, Vila Nova; 1.1.2) Nº 002/23, indica ao sr. Prefeito
Municipal  a  pintura  de faixas  preferenciais  para  estacionamento  de  idosos,  cadeirantes,
autistas e vagas para motos nas ruas Manilio Gobbi e 12 de Março.  1.2) De autoria do
Vereador  DERLY ANTONIO  DA SILVA,  as  Indicações:  1.2.1)  Nº  003/23,  indica  ao  sr.
Prefeito Municipal a construção de uma praça pública com iluminação, bancos, playground,
quadra de futevôlei, academia ao ar livre, na área de lazer localizada entre as ruas Sidney
Gomes Salomão e Ujiro Nishiura, no Conjunto Habitacional Dr. Aldo Monteiro Paes Leme;
1.2.2)  Nº 004/23,  indica ao sr.  Prefeito  Municipal  a recuperação dos balanços de águas
pluviais existentes na Rua XV de Novembro, conforme especifica;  1.2.3) Nº 013/23, indica
ao  sr.  Prefeito  Municipal  a  construção  de  uma  praça  pública  com  iluminação,  bancos,
playground, quadra de futevôlei, academia ao ar livre, na área de lazer localizada entre as
ruas  Said  Mohamed,  Jequitibá,  rua  Das  Mangabeiras  e  José  Cação,  no  Conjunto
Habitacional Mario Covas; 1.2.4) Nº 014/23, indica ao sr. Prefeito Municipal a construção de
um balanço de águas pluviais na Rua da Indústria, no Parque das Acácias; 1.2.5) Nº 015/23,
indica ao sr. Prefeito Municipal a revitalização da massa asfáltica da Av. 7 de Setembro e da
Rua  Esportista  Joaquim  José  Leite,  conforme  especifica.  1.3) De  autoria  do  Vereador
RICARDO RIO MENEZES VILLARINO, as Indicações: 1.3.1) Nº 005/23, indica em caráter
de urgência,  o  reparo  asfáltico  na valeta  onde escorrem águas pluviais  na Rua Santos
Dumont,  esquina  com a Rua Ataliba  Leonel,  na  Vila  Affini;  1.3.2)  Nº  006/23,  indica  em
caráter de urgência, o reparo asfáltico (recape) em toda a extensão da Rua Osvaldo Cruz,
principalmente no cruzamento com a Rua Salvador Oliveira (Estrada da Farinheira), na Vila
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Tancredo Neves; 1.3.3) Nº 007/23, indica em caráter de urgência, a realização da operação
tapa buraco no município e distritos de Paraguaçu Paulista;  1.3.4) Nº 008/23,  indica em
caráter de urgência, o reparo asfáltico na Rua Assad Salum, próximo ao cruzamento com a
Rua Wilson Fagundes Rodrigues; 1.3.5) Nº 009/23, indica em caráter de urgência, o reparo
asfáltico  na  valeta  onde  escorrem  águas  pluviais  na  Rua  Maria  Paula  Gambier  Costa,
conforme especifica; 1.3.6) Nº 010/23, indica em caráter de urgência, o reparo asfáltico na
valeta onde escorrem águas pluviais na Rua Conceição do Monte Alegre, esquina com a
Rua Salmen Zauy, na Vila Athaide.  1.4) De autoria da Vereadora DELMIRA DE MORAES
JERONIMO, as Indicações: 1.4.1) Nº 011/23, indica ao sr. Prefeito Municipal a instalação de
uma academia ao ar livre e a instalação de mais brinquedos em praça na Vila Prianti; 1.4.2)
Nº 012/23,  indica ao sr.  Prefeito  Municipal  a instalação de luminárias LED na Praça da
Cohab na sede do Distrito de Roseta. Em seguida, passou-se para a deliberação da pauta
do  Expediente,  como  segue:  II  -  MATÉRIAS  QUE  FORAM  DELIBERADAS  NO
EXPEDIENTE -  1)  REQUERIMENTOS deliberados em bloco -  De autoria do Vereador
DANIEL RODRIGUES FAUSTINO:  1.1) REQUERIMENTO Nº 001/23, que  “Requer ao sr.
Prefeito  Municipal  informações  sobre  o  recape  asfáltico  do  município”;  1.2)
REQUERIMENTO Nº 002/23, que  “Requer ao sr. Prefeito Municipal informações sobre o
funcionamento do Poupatempo em Paraguaçu Paulista”; 1.3) REQUERIMENTO Nº 009/23,
que “Requer ao Sr. Prefeito Municipal informações referentes ao pagamento do Piso Salarial
do Magistério com base na (Portaria nº 17/2023)”.  De autoria do Vereador  RICARDO RIO
MENEZES VILLARINO:  1.4)  REQUERIMENTO Nº  003/23,  que  “Requer  ao  Sr.  Prefeito
Municipal, informações e providências sobre a aquisição e entrega dos uniformes escolares
de  verão  para  os  alunos  matriculados  na  rede  pública  municipal  de  ensino”;  1.5)
REQUERIMENTO  Nº  004/23,  que  “Requer  ao  Sr.  Prefeito  Municipal,  informações  e
providencias sobre os materiais pedagógicos adquiridos para serem utilizados pela rede
municipal  de educação”;  1.6)  REQUERIMENTO Nº 005/23,  que  “Requer  ao Sr.  Prefeito
Municipal,  informações  e  providência  referentes  ao  Termo  de  Ajuste  e  Conduta  (TAC),
firmado com o Ministério Público e o plano de cargos e carreiras da Prefeitura Municipal de
Paraguaçu  Paulista”;  1.7)  REQUERIMENTO  Nº  006/23,  que  “Requer  ao  Sr.  Prefeito
Municipal, informações e providencias referentes a substituição da Iluminação Pública por
luminárias de LED no município de Paraguaçu Paulista e Distritos”; 1.8) REQUERIMENTO
Nº 007/23, que “Requer ao Sr. Prefeito Municipal, informações e providencias referentes aos
valores  arrecadados  com  a  taxa  de  Iluminação  Pública  no  município  de  Paraguaçu
Paulista”;  1.9)  REQUERIMENTO  Nº  008/23,  que  “Requer  ao  Sr.  Prefeito  Municipal,
informações  referentes  a  arrecadação  gerada  ao  município  através  do  Programa  de
Recuperação Fiscal - REFIS, realizado no ano de 2022”; 1.10) REQUERIMENTO Nº 011/23,
que “Requer ao Sr. Prefeito Municipal, informações e providências referentes a digitalização
de todo acervo de jornais que se encontra na Biblioteca municipal”. De autoria do Vereador
DERLY  ANTONIO  DA SILVA:  1.11)  REQUERIMENTO  Nº  010/23,  que  “Requer  ao  sr.
Prefeito Municipal informações sobre a instalação de equipamentos no Campo de Futebol
Suíço  localizado  ao  lado  da  EMEI  Algodão  Doce,  no  Conjunto  Habitacional  Antonio
Pertinhez”;  1.12)  REQUERIMENTO  Nº  015/23,  que  “Requer  ao  sr.  Prefeito  Municipal
informações sobre a construção de uma praça pública com iluminação, bancos, playground,
quadra de futevôlei, academia ao ar livre, na área de lazer localizada entre as ruas Sidney
Gomes Salomão e Ujiro Nishiura, no Conjunto Habitacional Dr. Aldo Monteiro Paes Leme”;
1.13) REQUERIMENTO Nº 016/23, que “Requer ao sr. Prefeito Municipal informações sobre
a  construção  de  uma  praça  pública  com  iluminação,  bancos,  playground,  quadra  de
futevôlei, academia ao ar livre, na área de lazer localizada entre as ruas Said Mohamed,
Jequitibá, rua Das Mangabeiras e José Cação, no Conjunto Habitacional Mario Covas”. De
autoria  do  Vereador  CLEMENTE DA SILVA LIMA JUNIOR:  1.14)  REQUERIMENTO  Nº
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012/23, que “Requer ao sr. Prefeito Municipal informações sobre a atual situação do Distrito
de  Sapezal”.  De  autoria  da  Vereadora  DELMIRA  DE  MORAES  JERONIMO:  1.15)
REQUERIMENTO Nº 013/23, que  “Requer ao sr. Prefeito Municipal informações sobre a
construção da ponte sobre Rio Capivara próximo a sede do Distrito de Roseta”. De autoria
da Vereadora GRACIANE DA COSTA OLIVEIRA CRUZ: 1.16) REQUERIMENTO Nº 014/23,
que  “Requer  ao  Exmo.  Prefeito  Municipal  informações  sobre  os  bancos  existentes  na
Rodoviária  para acomodar  os passageiros à espera  do ônibus”.  Inicialmente,  a senhora
Secretária  efetuou a leitura  das ementas  dos requerimentos  em pauta.  Em seguida,  os
requerimentos foram colocados para discussão em bloco. Manifestado pelos Vereadores o
desejo em fazer uso da tribuna, o senhor Presidente comunicou que cada orador teria o
tempo de dez (10) minutos para usar da palavra, sendo vedado os apartes. Na sequência,
usaram  da  tribuna  os  Vereadores:  1)  DERLY  ANTONIO  DA  SILVA,  2)  MARCELO
GREGÓRIO,  3)  RICARDO  RIO  MENEZES  VILLARINO,  4)  DANIEL  RODRIGUES
FAUSTINO,  5)  GRACIANE  DA COSTA OLIVEIRA CRUZ,  6)  DELMIRA DE  MORAES
JERÔNIMO,  7)  CLEMENTE  DA SILVA LIMA JUNIOR,  8)  VILMA LUCILENE  BERTHO
ÁLVARES  e  9)  PAULO  ROBERTO  PEREIRA.  Registre-se  que  os  Vereadores  Rodrigo
Almeida Domiciano de Andrade e Vanes Aparecida Pereira da Costa se inscreveram para
usar da tribuna, porém, dispensaram o uso da palavra.  Encerrada a discussão, passou-se
para  a  votação  em  bloco  dos  requerimentos.  Por  intermédio  do  processo  de  votação
simbólica  e  quórum de  maioria  simples  para  aprovação,  todos  os  requerimentos  foram
APROVADOS por  doze (12)  votos.  Despacho:  Oficie-se.  Em seguida,  passou-se para a
deliberação  da  Moção:  2  -  MOÇÃO -  De  autoria  do  Vereador  DANIEL  RODRIGUES
FAUSTINO:  2.1) MOÇÃO DE REPÚDIO Nº 001/23, que  “Manifesta repúdio ao Projeto de
Lei nº 3081/2022, de autoria do Deputado Federal Tiago Mitraud, que tramita na Câmara
dos Deputados e visa extinguir exigência de formação técnica para engenharia e outras
profissões”.  Inicialmente, a senhora Secretária efetuou a leitura da ementa da Moção em
pauta. Na sequência, a Moção foi colocada em discussão, usando da tribuna o Vereador: 1)
DANIEL  RODRIGUES  FAUSTINO.  Por  intermédio  do  processo  de  votação  nominal  e
quórum  de  maioria  simples  para  sua  aprovação,  a  Moção  de  Repúdio  nº  001/23  foi
APROVADA por doze (12) votos.  Para declaração de voto, conforme dispõe o art. 254 do
Regimento  Interno,  usou  da  palavra  o  Vereador  Daniel  Rodrigues  Faustino.  Despacho:
Oficie-se. Em seguida, passou-se para a Palavra Franca aos senhores Vereadores em tema
livre. Manifestado pelos Vereadores o desejo de fazer uso da tribuna, o senhor Presidente
comunicou que, efetuada a divisão igualitária, cada orador teria o tempo de 3 minutos e 45
segundos para usar da palavra. Na sequência, usaram da tribuna os Vereadores: 1º) FÁBIO
FERNANDO SIQUEIRA DOS SANTOS, 2º)  DERLY ANTONIO DA SILVA, 3º)  MARCELO
GREGÓRIO, 4º) RICARDO RIO MENEZES VILLARINO, 5º) VANES APARECIDA PEREIRA
DA COSTA, 6º) DANIEL RODRIGUES FAUSTINO, 7º) GRACIANE DA COSTA OLIVEIRA
CRUZ, 8º) JOSÉ ROBERTO BAPTISTA JUNIOR, 9º) DELMIRA DE MORAES JERÔNIMO,
10º) CLEMENTE DA SILVA LIMA JUNIOR e 11º) VILMA LUCILENE BERTHO ÁLVARES.
Registre-se que o Vereador Derly Antonio da Silva contou com tempo em dobro (7 min e 30
seg) para uso da tribuna em razão da cessão de tempo efetuada pelo Vereador Rodrigo
Almeida Domiciano de Andrade. Esgotado o tempo destinado ao uso da Palavra Franca em
Tema Livre,  o senhor Presidente, Vereador Paulo Roberto Pereira,  suspendeu a Sessão
para o intervalo regimental. Pela ordem, o Vereador Clemente da Silva Lima Junior formulou
requerimento verbal à Presidência, solicitando a dispensa do intervalo regimental. Colocada
em votação, a solicitação foi aprovada por unanimidade. Dessa forma, deu-se início à parte
da Ordem do Dia, sendo efetuada nova verificação de presença pela senhora Secretária,
para constatação do quórum necessário à continuidade da Sessão. Na sequência, houve a
apresentação do REQUERIMENTO Nº 020/23-SO, de autoria da Mesa Diretora, requerendo
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REGIME DE URGÊNCIA ESPECIAL para a tramitação, na Sessão Ordinária em curso, do
Projeto de Resolução nº 001/23, de sua autoria.  Por intermédio do processo de votação
nominal e quórum de maioria absoluta para sua aprovação, o Requerimento nº 020/23-SO
foi APROVADO por doze (12) votos. Aprovado o Requerimento, a mencionada matéria foi
incluída na pauta da Ordem do Dia da Sessão. Em seguida, o senhor Presidente nomeou o
Vereador José Roberto Baptista Junior para Relator Especial do Projeto de Resolução nº
001/23, suspendendo a Sessão por 30 (trinta) minutos, nos termos do art. 192 do Regimento
Interno, para elaboração do competente parecer. Transcorrida a suspensão, foi reaberta a
Sessão  e  efetuada  nova  verificação  de  presença.  Ato  contínuo,  o  senhor  Presidente
consultou o Plenário sobre a dispensa da leitura da matéria, uma vez que todos já haviam
recebido a cópia. Colocada em votação, a consulta foi aprovada por unanimidade. Sendo
assim,  passou-se para a deliberação da pauta,  em regime de Urgência Especial,  como
segue:  1)  PROJETO  DE  RESOLUÇÃO  Nº  001/23,  de  autoria  da  Mesa  Diretora,  que
“Dispõe  sobre  o  percentual  máximo  para  a  contratação  de  operações  de  crédito  com
desconto automático em folha de pagamento até 31 de dezembro de 2023,  previsto na
Resolução nº 63, de 22/08/2006”. Inicialmente, a senhora Secretária fez a leitura do parecer
favorável  exarado  pelo  Relator  Especial,  Vereador  José  Roberto  Baptista  Junior,  para
conhecimento do Plenário. Em seguida, o Projeto foi colocado em discussão e não havendo
oradores, passou-se para a votação.  Por intermédio do processo de votação simbólica e
quórum de  maioria  simples  para  sua  aprovação,  o  Projeto  de  Resolução  nº  001/23  foi
APROVADO  por  doze  (12)  votos.  Despacho:  Expedir  Autógrafo  para  promulgação  da
Presidência. Encerrada a apreciação da pauta da Ordem do Dia, passou-se para a parte de
Explicação Pessoal, de que trata o art. 174 do Regimento Interno. Manifestado o desejo de
fazer uso da palavra, o senhor Presidente comunicou que, efetuada a divisão igualitária, os
oradores  teriam o tempo de  2  minutos  e  30 segundos  cada  um para  usar  da palavra.
Usaram da tribuna os Vereadores:  1º) FÁBIO FERNANDO SIQUEIRA DOS SANTOS, 2º)
MARCELO  GREGÓRIO  e  3º)  DANIEL  RODRIGUES  FAUSTINO.  Registre-se  que  os
Vereadores Derly Antonio da Silva, Ricardo Rio Menezes Villarino e José Roberto Baptista
Junior  se  inscreveram  para  usar  da  tribuna,  porém,  dispensaram  o  uso  da  palavra.
Finalizando,  o senhor Presidente da Câmara Municipal,  Vereador  Paulo Roberto Pereira,
agradeceu a presença de todos, em especial a Deus, e deu por encerrada a Sessão às
22h55min.  Para  constar  foi  lavrada  esta  Ata  que  vai  assinada  pelo  Presidente,  Vice-
Presidente, 1ª e 2º Secretários. Nos termos do que dispõe o § 1º, do art. 2º, da Resolução nº
80,  de 06/07/2010,  alterada pela  Resolução nº  92,  de 07/06/2016,  “os  arquivos  digitais
gerados pelo sistema serão armazenados individualmente por Sessão Plenária em mídias
ópticas,  ou  outro  meio  de  armazenamento  que  venha  a  substituir  essa  tecnologia,
devidamente  identificadas,  numeradas  e  arquivadas  junto  ao  Departamento  Legislativo,
sendo  consideradas  patrimônio  público  e  parte  integrante  das  Atas  das  respectivas
Sessões”. Mídia nº 005/23 (DVD).

     
PAULO ROBERTO PEREIRA                                         DELMIRA DE MORAES JERÔNIMO
        Presidente da Câmara       Vice-Presidente

GRACIANE DA COSTA OLIVEIRA CRUZ                    CLEMENTE DA SILVA LIMA JUNIOR
                       1ª Secretária                                                                             2º Secretário

REGISTRADA em livro próprio na data supra e  PUBLICADA por Edital afixado em local
público do costume.

THIAGO RAMOS FRANCISCHETTI
Chefe de Gabinete

Ata da 41ª Sessão Ordinária – 06/02/2023 - 5

Plenário “Vereador Oscar Porfírio Neto”
Rua Guerino Matheus, 205 – Fone/Fax (18) 3361-1047 – CEP 19703-060 – Paraguaçu Paulista (SP)

CNPJ 51.500.619/0001-04 – Website: www.paraguacupaulista.sp.leg.br




		2023-03-06T21:51:07-0300


		2023-03-06T21:53:07-0300


		2023-03-06T21:53:58-0300


		2023-03-06T21:54:01-0300


		2023-03-06T23:12:54-0300




